

főur meconfundálva leült; én is majd úgy jártam, mert Te furdó levelet kértél tőlem és én ígéretet betarolandó majdnem azzal kezdtem, hogy nem tudom mivel kezdjem, midőn zavaromból kimentett az esső a mely forrással váltakozva már hetek óta rontja az iteni furdó életnek amugy is alig számbevehető kellemeit.

De hát min is kezdetem volna, mikor néhány év előtt már körülmenyesen leírtam — megvalloim Hlavaček könyvből loptam — Karlsbad eredetét: források felfedezésének legendáját, a furdó hatását, az iteni életmódot s a t. ugy hogy nem kelleme egyéb mint kikeresned becses lapodnak azon példányát és ama cikket újbol lenyomatni, mert nyájas olvasóid legnagyobb része ugy sem olvasta el azt, vagy pedig ha el is olvasta, régen elfeledte már; ad vocem becses lapod, igérted hogy küldeni fogod rendszeren ide is utánam de bizony csak egyetlen szem érkeztél, pedig esti olvasmányok az ágyban jó volna.

Az esső, mely a furdó közönség desperatiojára folytonosan zuhog kedvező alkalmat szolgáltatva a furdó levél megírására visszatértek tárgyához és leírom Neked, hogy Karlsbad milyen 1886-ban; hát csak olyan az mint azelőtt volt, a Tepl most is ugy folydogál mint egyebkor, bájtalan nympfák öblögetik benne a fehérméret, minden második házon ott van most is a kiadó lakást jelző „Wohnung“ vagy „Logis“ feliratu tábla, az üzletekből kikandikáló arcok is a tavalyiak, de sőt oly régi karlsbadi furdóvendég a minő én vagyok, szamos ismerős arcot talál a fel és alá hullámzó tömegben és mely arcokat évről-évre megjeleni látja és felsmeri habár az illetők neveit nem is tudja és velők soha sem is érintkezett Karlsbadban csak egy újat találtam és az a diszes színház, mely a régi nek helyén épült és valóban diszes épület, mely bármely nagyvárosnak becsületére válnék, belsejét nem látam, de hallom hogy az is szép és meglehetősen látogatott, néhány nap előtt vendég szerepelt benne az örökifju Geisinger, és most 25 év múlva csak oly lelkesült tapsokat aratott, mint midőn először lépett fel a „Szép Helenában“; könnyen építetnek a karlsbadiak szép középületeket, hiszen milliók maradnak itt minden évben és e szerint ez idén is midőn a rossz viszonyok kedvezőtlen időjárás és gazdasági válság dacára is eddig már 16065 család 21023 egyénnel kereste fel furdós használat céljából Karlsbadot; de a város közjövödelmei is folytonosan szaporodnak, így eddig 70000 forint évi bért fizetett Schottländer vállalkozó az iteni ásványvizek szétkúldésének jogáért a városnak, most pedig szerződése lejárván, 6 vállalkozó közül ismét ő tette a legnagyobb ajánlatot és ajánlat 175 000 forint évi bért, ezenkívül még kötelezte magát évenként 10000 palack vizet a város rendelkezésére bocsájtani és évenként legalább 10.000 forint kiadni reklamokra, ezen bérleti összegből valamint azon körülményből, hogy Karlsbadot évenként körülbelül 30.000 gyógyulást kereső egyén keresi fel 3-4 heti időre és hogy ezek mindenike állásához és vagyoni körülményeihez képest 4-10 forint gyógydíjat (Curtaxe) és 2-5 forint zenedíjat fizet, következtetni lehet a város jövödelmeire, de el kell azt is ismerni, miszerint ugy a város atyái valamint általában a lakosság annak tudatában, hogy

a furdóvendégeknek minden kitelhédőt elkövetnek a város csinostására és a furdó látogatók kényelmének előmozdítására.

Azt meg kell adni Karlsbadnak, hogy vízei hatásosak, ez azon kevés furdók közül való, melyekben nem a jobb levegő nem a szórakozás nem a megszokott körből és munkától távozás, hanem valóban a gyógyforrásoknak csodáhatása küzdi le a betegségeket, ezen körülmény és hogy Karlsbad vízei a világban paratlanok, továbbá az, hogy itt mindenki tetszése szerint élhet és élvezhet vagy nélkülözhet, költet vagy takarékoskodhat — eredményezi azt, hogy a világ minden részéből csödülnék ide betegeket, van itt németország minden részéből, van francia, olasz, spanyol, sok angol, amerikai, sok orosz és szép számmal hollandi is, és az utóbbiak minden évben és így ez idén is királynejük — Emma — névpapját a városi park nagy-szerű pavillonjában, — melyben 500 ember kényelmesen elkezhethet — rendezett bankettel ünneplik meg augusztus 2-án. Midőn a hollandi lobogó felvonatik a pavilonra és a zenekar eljátsza a „Wienerlands bloed“ nemzeti dalt, hogy ez mit jelent nem tudom, mert én is csak a falragaszokon olvastam, de ha épen kíváncsi vagy reá, sétálj ki a zichyfalvi kincstári bérletre, ott vannak a kik a híres sejtők készittek azok megmagyarázzák.

Magyarok is szép számmal vannak itt rendszeren, az ismertebbek közül itt vannak Pechy Tamás hazelnök, B. Atzel Béla nejevel, Falk, a torontáliahóli báró Nikoltis Mihály, Botka Lajos. Heckler Elek, Dus járásbíró Kikindáról, Frankl családjal T.-Kanizsáról és Grün családjal N.-Becskekeréről, magyar szót általában sokat hallani, az utcákon, éttermekben, itt van Kéty tanár Budapestről és Kégl az oroszlan- és tigrisvadász, ki a tropicus kímában lett májbeteg és jött ide magát gyógyítani.

No de talán elég is lesz ennyi az ígert honoráriumért és meg csak arra kérlek, a correcturára kérljél fel valakit, ki írásmat olvasni vagyis inkább értelmét eltalálni képes, mert máskép ez az unalmas furdó levél kétszeresen élvezhetlen lesz arra az olvasóra is, a ki 34 fok meleg szulte desperatiojában reá szanja magát, hogy ezt elolvassa.

Bernáthui.

LEVELEZÉS.

Egy pár szó a községi jegyzők, segédjegyzők és irnokok feletti megyei szabályzathoz.

Mint tudva van a községek rendezéséről szóló 1886. évi XXII. t.-cz. 1886. évi július hó 23-án lépett életbe, tehát a tisztviselők választását az időn túl már is az új törvény szerint kell és kellett fogatosítani.

Bassahid község volt talán megyénkben az első község, hol a segédjegyzői és irnoki állomások betöltését f. e. jul. 29-én már az új törvény alapján akarták fogatosítani, persze hogy csak akarták, mert a majd alább előadandó okokból a választás meg nem ejtetvén, elnöklő szolgabíró ur az illető segéd-

személyzetet ideiglenes minőségben maga volt kénytelen kinevezni.

Az okot eme ténykedéshez pedig ama ellenét idézte elő, mely az új községi törvény és a fentidéztem szabályzat között felmerült, az pedig:

1-ör mert az új k. törv. 69. §-a szerint kis és nagy községekben csak is a jegyzők és orvosok választatnak élethossziglan, holott a mi szabályzatunk 4. §-a szerint nem csak ezek, hanem a jegyzőségek és irnokok is élethossziglanra választandók, ez tehát az első ellentét;

2-ör végük például, hogy az új k. 69. §-ban alkalmazott ama kifejezés, hogy „jegyzők“, ezek alatt a segédjegyzők is értetnek, (a minthogy máskép nem is lehet, mert minden községben csak is egy jegyző lehet), ismét ellentétben áll szabályzatunk, minthogy annak 5-ik §-a szerint segédjegyzővé választatnak mindazok, kik 6 gymnasialis, avagy realiskolát végeztek, már pedig községi jegyző mondjuk községi jegyzők csak is oly egyének lehetnek, kik az 1883. évi I. t.-cz. 6. §-a szerint a jegyzői vizsgát letelték.

Mindezekből kitűnik tehát, hogy a községi jegyzőségek és irnokok feletti alkotott megyei szabályzatunk 5. §-a módosítás alá kell hogy jöjjön és pedig mentől előbb akként:

hogy segédjegyzővé csak is oly egyének választatnak, kik jegyzői minősítéssel bírnak, mert ellenkezőleg ok az új k. 69. §-nak 2-ik bekezdése szerint csak is az előjáróság többi tagjai, vagy is: a segéd- és kezelő személyzetkategorijába számítatvan nem a tisztújítószék elnöke, hanem a képviselőtestület által jelöltnek ki (77. §.), és nem élethossziglan, hanem csak is 3 évre választatnak meg ezental, már pedig, hogy ez előnyére válnék önmaguknak de főleg közigazgatásunk gépezetének, tamáskodom.

D. Bodó Sándor, körjegyző.

Liszt Ferenc temetése.

Liszt Ferenc elhunytá alkalmából Európa számos városából tömegesen érkeztek a részvét-láviratok Wagner-Kozima asszonyhoz. Legtöbb távirat érkezett Németországból, igen sok Parisból. Magyarországból részvétlávratot küldtek Budapest főváros hatóságai, a vallás- és közoktatási minisztérium, a Zenede, az Irók és művészek társasága.

A vallás és közoktatási minisztérium távirata azon nagy veszteséget emeli ki, melyet Magyarország Liszt elhunytával szenvedett Budapest főváros hatóságának távirata egy a főváros, mint az ország gyászát fejezi ki a mester halála fölött. Az Irók és művészek társasága azon nagy veszteség fölötti fájdalomnak ad a táviratban kifejezést, mely a társaságot is érte, melynek Liszt pártfogója volt.

A temetésre a vallás- és közoktatási minisztérium, valamint a zeneakadémia képviselőitében megjelentek: Mihaloivits Ödön és Végh János; ugyanők az Irók és művészek társasága nevében kisorsut helyeztek a ravatalra. Kivülök Magyarországból senki sem érkezett a temetésre, mely az előre meghatározott órákban, pontosan d. e. 10 órakor vette kezdetét.

A koporsó a Wahnfried-villának fekete kárpittal bevont s viragokkal ékített nagy előcsarnokában volt elhelyezve. A villa előtti teret, mely vad gesztenyefákkal van beültetve, egészen eltele a temetési szertartásra összeszerelt község, mely a szomszédos Hofgarten egy részét is elfoglalta.

Az idő kedvező volt. Rendezőség nem volt, rendőrség is hiányzott. Igen nagy tolongás keletkezett, midőn a temetési menet megindult, ugy, hogy a gyászoló család egyegy pillanatra elszakított a koporsótól.

A koporsóban, melyet már tegnap beölmöztek, Liszt papi öltönyben fekszik; kezében kis feszületet tart. A kisorsuk óriási halmaza borította a koporsó fedelét.

A beszentelés után a temetési menet megindult a Wahnfried-villából a bayreuthi temetőbe. Elül ment a kisorsukal vivő külön kocsi, melyen egy magyar nemzeti színű szalaggal ellátott kisorsu is volt látható. Ezt követték a temetkezési kocsik a koporsóval. A szemföld négy csucsát Vonlohen, Vollzogen, Motl és Mihaloivits Ödön tartották. Jobbról és balról a kocsi mellett zenedei növendékek haladtak, kik faklyát vittek. A család s utána a község követte a koporsót vivő kocsit. Zene nem volt.

A sírnál a pap rövid imát mondott s a koporsó lebecsültatott a földbe.

Hogy Liszt Ferenc Bayreuthban temetett el, az azért történt, mert senki másképp nem rendelkezett és különösen Magyarországból egyáltalában semmiféle lépés sem történt azon célból, hogy Liszt tetemei hazaszállíttassanak. Mihaloivits ezt fölémlíté ugyan a családnál, de intézkedésre nem volt megbizva.

Lisztnek családja, illetőleg leánya, ha Magyarországból lépések történnének azon irányban, hogy Liszt tetemei hazaszállíttassanak — habár fájdalommal sívvel is — de valószínűleg beleegyeznek az elszállításba. Csupán Magyarországtól, illetőleg a kormánytól és az irói és művészi köröktől függ tehát, hogy a mester holtteste hazájába szállíttassék.

Ezen irányban az intézkedés mielőbbi

megtétele annál kívánalósabb volna, mert igen valószínű, hogy Weimarból is lépések fognak tetetni arra nevez, hogy Liszt tetemei oda szállíttassanak.

Trefort miniszternek, azt hisszük, elég lesz e figyelemzetés, hogy érintkezésbe lépjen magát Liszt családjával, a mester hazánkban pihenhesse örök álmát.

HIRHARANG.

* Még egy terebélyes fa is, mely századokon át üde levegőt és árnyéket szolgáltatott több nemzedéken át a tulajdonos családnak, ha az enyészett karjaiba dől, költőileg keserű és szomorú érzelmeket kelt az illetők kebelében, hat még mikor egy olyan épület romboltatik le, melynek termeiben hosszú időközön át a közügy, haza és nemzetre nevez a legfontosabb határozatok hozattak, s adatik át fogatosításul az illető factoroknak, lehetetlen, hogy az akkoron élők kebelében egy-egy olyan érzés emlék ne nyerjen életet, mely a mulat a jelennek összeköti. — Torontálmege törvényhatósági bizottságának utolsó közgyűlése volt aug. 2-án a régi megyeház termeiben, miután annak végleges lebontása kevés nap multával megkezdettik. Bizonyos meghatározással hallgaték végig az egybegyűltek az elnöklő alispán azon indítványát, hogy a régi megyeház fényképeztesék le, annak egy példánya a levéltárba elhelyeztesék. A régi megyeház tőrmeleke lesz, de alakját és történetét megörzöndi a levéltár.

* Helyrelgazítás. Mult számunkban megemlékeztünk a bucsu banketről, mely az innen távozó tisztikar tiszteletére a casinóban rendeztetik. Ugyanezokor Kulifay Lajos polgármester ur toaszljára K a r n e r örnagy ur választott, mely utóbbi név tévedésből közleményünkben kimeradt, a mit is ezennel helyreigazítunk.

* Eljegyzés. Cseley bessenői Ferency Emma és bankfalvi Keresztes Aladár m. alszámvevő jegyet váltottak. — Ismerve a menyasszony ártatlanul kedélyes természetét, az ifjuság minden kiváló ajándékával feiruhazottságát, szépséget és kellemeit, valamint a vőlegény ferias komolyságát hivatali körében, elismert szakavatottságát, valamint megtámadhatlan lovagiaságát és becsületességét, legnagyobb örömmel és megnyugvással nézhettünk e frigy elő és a szerető párnak szívünkben boldogságot kívánunk.

* A „Pesti Napló“ keddi esti lapjában ezeket írta: Tisza, báró Fejérváryról. „A „Debrecezen“ értesülése szerint, midőn legközelebb egy hírneves kath. főpap — kétszékivul Ipolyi nagyváradi püspök — Geszten Tisza miniszterelnököt meglátogatta — a beszélgetés folyamán Tisza ezeket mondta: „Reakcionárius! Ezt mondják felőlem éppen a mérsékelt ellenzék orgonumai, a mely párt ugyszólván siami iker a reakcióval! — Legjobban nevezhet az ilyen inszinuációkon Fejérváry, a ki nem akarta elhinni, hogy a Gyulay-Edelsheim nyugdíjaztatás rossz vért szulhet, és a ki kész lett volna Janszkit kinevezetelni budapesti főhadparancsnokká! Meggyőződve levén arról, hogy a „Debrecezen“ szennzácios cikk, melyet az ellenzékilek lepok siettek átvenni, minden alapot nélkülöz, nem is ráflaktunk rá. És hogy helyesen vélekedtünk, bizonyítja Ipolyi Arnold püspök urnak következő nyilatkozata: A „Debrecezennek“ a „Pesti Napló“ július 27-diki esti lapjában: „Tisza, báró Fejérváryról“ című alatt reprodukált híret, amennyire ez szlőrtől nevével összekötöttebe hozott, teljesen alaptalan ráfogásnak nyilvánítom. Nagy-Várad, 1886. jul. 28. Ipolyi Arnold.

* Meghívás. A budapesti általános „munkás-beteg- és rokkant-pénztárának“ helybeli fiókja 10 éves fennállásának alkalmából 1886. évi augusztus hó 7-én a sörház kertben (kiosk) Jubileum ünnepélyt rendez, a helybeli szeb egyház és a helybeli munkás képző- és társalgó egyetel dalardájának szives közreműködése mellett. Műsor: 1. ünnepi beszéd, előadva Hegyi Gyula elnök ur által. 2. Szent az erzet, karének. 3. Pod prózorum. Preisz-Javorskytól; előadja a szeb egyház község dalardája. 4. Jägerlust, Asthorntól; előadja a munkás-képző és társalgó egyetel dalardája. 5. a) Zujte szice, Jankótlól; b) U sznu sze milom, Knallótlól; előadja a szeb egyház község dalardája. 6. Aufforderung zum Tanz, karének, előadja a munkás-képző és társalgó egyetel dalardája. 7. Ezt követi tánc-koszorú. A tánczenét Konstantinovit Sieva zenekara szolgáltatja. 8. Trefás kisorsolás, melynél minden váltott belépti jegyre egy nyerevény esik, három értékes fonyeremény mellett. A huzás mindjárt a belépés után a pénztártól egy kis távolságra felállított szorencse-kikötőben eszközöltetik. Ajándék tárgyak a kisorsoláshoz kéretnek és köszönettel fogadtatnak el minden választmányi tag által. Belépti-díj személyenként 50 kr. — Pénztár megnyitása fel 8 órakor este. Az ünnepély kezdete 3 órszálólvás által jeleztetik. A tiszta jövödelem az általános házipénztár javára fordittatik. Kedvezőtlen idő esetén az ünnepély következő szombatban tartatik meg. Tekintve a nemes céllt, számos látogatásért esd az ünnepélyt rendező bizottság.

* Figyelemre méltó ritkaság. mi a megye egyrészenek beutazása alkalmával véletlen előlme került, s pedig hogy egy falusi iskolát végzett, immár 21 éves ifju, ki egész életében ásó, kapa és ekével — t. i. földműveléssel — foglalkozott, s a nélkül,

hogy a régijon módon való kevalaha látott volt abban lévő ivegyönyörű rajz befuzását saját nyesen de telje hogy arra enged egy igazi rajzban szegénysorogyssege beosztés által az első vel helyt. — I érdemes, hogy e ségének minden választás utáni e des bírói pészlyen a bíró nevtuma s lakhelye és szabályos nyó ajándékozta!

Kár hogy ily ügyes ifju, oly szép rajzok — de igen is ne ország ilyet felkarsorsu nemes ifju

* Kintud kir. postatakarék 1886. július hó 23. Beüzetes 73 telletzetes 23 tellettel

* Kiltelés és közoktatás 21,596. sz. a. kel György által szeret „istoria unive romanesi si a 1882. puspoki ny a történetet hamis ezáltal hamis fogletet és fajgyűlö Popu Miklós alungariei si eleme (Brassó 1877. Gó János által szergrafio“ (Arad, 18 című tankönyvet ges állapoval megnak és meggy bosiljak: továbbá zelt és rnzolt „és temesi bánsg ország és hatáö Bettelheim testve es az egykori B határovidék ezre nkel feltüntetve közljk, ugy se ellenkező téves Holle L. által rkarle von Euro és magyarors és középiskolák laltak.

* Új Ipar néhány év előtt poroszországi Fra ban bögrekben ar nagy mártékban és az itthoni pótkávé nek voltak a egymás után me ez egyetlen ar millió forint vánd szemben épen Pos ményeinke veteti összeg visszatér kimelhetjk. E kö ellensúlyozását s Szalady Antal, sz zott „Hungaria g ujjában általa „Szaladykává“ ne gyártásra meg se hazai növényi tr és jóságra ugy, külföldi pótkávé pótló, hanem kav észiai kavó hevité lja, miáltal azt a gyermekek és gye vezhetőbb teszi s mivel sem dragább pótkávé a feltaláló galomba s az minő desben kapható les romania vázárlat, porosz vákok gátol való emelkedést, s segünk minden u valamely külföldve azt kisorsitani igye rolni s nemcsak párt jesztetni is.

* Új Ipar néhány év előtt poroszországi Fra ban bögrekben ar nagy mártékban és az itthoni pótkávé nek voltak a egymás után me ez egyetlen ar millió forint vánd szemben épen Pos ményeinke veteti összeg visszatér kimelhetjk. E kö ellensúlyozását s Szalady Antal, sz zott „Hungaria g ujjában általa „Szaladykává“ ne gyártásra meg se hazai növényi tr és jóságra ugy, külföldi pótkávé pótló, hanem kav észiai kavó hevité lja, miáltal azt a gyermekek és gye vezhetőbb teszi s mivel sem dragább pótkávé a feltaláló galomba s az minő desben kapható les romania vázárlat, porosz vákok gátol való emelkedést, s segünk minden u valamely külföldve azt kisorsitani igye rolni s nemcsak párt jesztetni is.

* Új Ipar néhány év előtt poroszországi Fra ban bögrekben ar nagy mártékban és az itthoni pótkávé nek voltak a egymás után me ez egyetlen ar millió forint vánd szemben épen Pos ményeinke veteti összeg visszatér kimelhetjk. E kö ellensúlyozását s Szalady Antal, sz zott „Hungaria g ujjában általa „Szaladykává“ ne gyártásra meg se hazai növényi tr és jóságra ugy, külföldi pótkávé pótló, hanem kav észiai kavó hevité lja, miáltal azt a gyermekek és gye vezhetőbb teszi s mivel sem dragább pótkávé a feltaláló galomba s az minő desben kapható les romania vázárlat, porosz vákok gátol való emelkedést, s segünk minden u valamely külföldve azt kisorsitani igye rolni s nemcsak párt jesztetni is.

Ösztönd A torontálmege „Steinbach Antal“ 60 forintól álló ket ezennel pályázat bir Az alapítványi ösztöndíj mindkét ndsdek folyamodhatk I, II. vagy III. évfoly nek atyjuk vagy a tagjai. A folyamodván a) a lefolyt vány,

Elterjedt gyógyszer. A gyakori kérdezőskedés Moll-féle francia borszesz és só után bizonyítja sikeres használhatóságát a szernek köszvény- és csuszajokban, úgy meghűléseknél mindenkor. — Egy üveg ára 80 kr. — Székküldés naponta utánvételt A. Moll cs. kir. udv. szállító, gyógyszerész által Bécsben, Tuchlauben 9. A vidéken minden gyógyszerárban és fúszkereskedésben határozottan Moll készítménye ennek gyári jelvényével és aláírásával kéréndő.

VASUTÜGYEK.

(Szabad. osztrák-magyar államvasutársaság.)

F. évi aug. 1-én hatályba lépő vasuti állomások között egyrészt és Belgrad Dubrovicza, Gradiste és Semendria hajózási állomások között másrészt Baziason át közvetítendő áruforgalomra vonatkozó díjszabáshoz egy 2. helyesbítési lap jelent meg, mely szerint ezen díjszabásban foglalt Belgradba

egyrészt és Bécs, Floridsdorf, Stadlau, Budapest és Kőbánya állomásokra másrészt szóló díjtételek érvénybe nem lépnek.

(Esztergom—csavargózás megállóhely megnyitása.)

F. évi aug. 1-én Kövesd—Esztergom és Szob állomások között a 131. sz. őrház-nál Esztergom—csavargózás nevű megállóhely a személy- és podgyász-forgalom számára meg fog nyitni.

Ez időponttól kezdve a nappal közlekedő omnibus és a 15. és 16. sz. személyvonatok az új megállóhelyen feltétlenül meg fognak állni és az esztergomi helyi-csavargózás-társaság meneteihez csatlakozva Esztergom város és a szab. osztr.-magy. államvasutársaság állomásai között közvetlen összeköttetést létesíteni.

Az utasok és podgyász elszállítására Esztergom-csavargózás állomással való forgalomban a f. jul. 1-től érvényes III. füzet, a személy és atipodgyász továbbítására vonatkozó díjszabás alapján történik.

H I R D E T É S E K.

26. sz. házk. 1886.

(348—3.2)

1689/1886.

(382—3.2)

Hirdetmény.

Gospodinacski Márkó tagja a perlaszi 31. számú Goszpodinacski-féle házközösségnek 23 év óta jogosítlanul távol van, és azóta a házközösségbe vissza nem tért. Nevezetesen felhívatik, hogy egy év, hat hét és három napon belül családjához visszatérjen, ellenkező esetben az összeírás lajstromból töröltek és a házközösségi vagyonhozói jogait elveszítendő.

Kelt Nagy-Becskereken, 1886. évi július hó 1-én.

Szolgabíró távol:

Czecha,
tisztelhetbi szolgabíró.

93. sz. házk. 1886.

(349—3.2)

Hirdetmény.

Marits szül. Petrovácski Perszida a perlaszi 98. számú Mazits-féle házközösségnek tagja férjét Mazits Tomat 13 év előtt elhagyta és azóta a házközösségbe vissza nem tért. Nevezetesen felhívatik, hogy egy év, hat hét és három napon belül családjához visszatérjen, ellenkező esetben az összeírás lajstromból töröltek, és a házközösségi vagyonhozói jogait elveszítendő.

Kelt Nagy-Becskereken, 1886. évi július hó 1-én.

Szolgabíró távol:

Czecha,
tisztelhetbi szolgabíró.

242j. sz. 1886.

(364—3.3)

Pályázat.

Torontálmegyében kebelezett Nagy-Ósz községben 600 frt évi fizetéssel, nappali 40 kr., éjjeli 80 kr. látogatási, és 20 kr. halottkemi díjjal járó község orvosi állomás betöltésére pályázat nyitattik.

A pályázni kívánó orvosok ezzel felhívattak, miszerint szabályszerűen felszerelt pályázati kérvényüket f. évi augusztus 10-ig bezárólag a n.-sztl. mihlói szolgabíró-ságnál nyújtsák be.

A német nyelvnek tudása kívánatik, mert Nagy-Ósz községnek lakosai német ajkúak.

A választás augusztus 11-én, d. e. 9 órákor tartatik meg nevezett község házában.

Kelt Nagy-Szent-Miklósán, 1886. július 15-én.

B u ó c z,

szbíró.

5587. sz. 1886.

(374—3.2)

Pályázati hirdetés.

Jarkovác községében lemondás folytán egy 800 frt évi fizetéssel, 20 kr. nappali, 40 kr. éjjeli látogatási díj, a hullaszemle és husvizsgálatért szabályrendeletileg megállapított díjakkal egybekötött községi orvosi állás betöltendő lévén, felhívattak mindazok, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérvényüket f. évi augusztus 22-ig hozzám kellően felszerelten nyújtsák be.

A választás f. évi aug. 23-án, Jarkovác község házában fog megtartatni.

Antalfalva, 1886. jul. 19.

H e g e d ű s,
szolgabíró.

3276. sz. 1886.

(390—1.4)

Pályázati hirdetés.

Csatádon üresedésben levő és évi 700 frt fizetés és a községi képviselőség által megállapított díjakkal egyben kötött községi orvosi állomásnak betöltése végett a pályázat ezennel kiirattik.

A választás f. évi augusztus 26-ik napjának, d. u. 4 órákor fog a csatádi községi irodában tartatni.

Felhívattak a pályázni jogosultak és szándékozók, miszerint szabályszerűen felszerelt kérvényeiket a választás előtti napig ezen szolgabíró-sághoz benyújtsák.

Csonej, 1886. jul. 29.

Dellimanics Imre,
szolgabíró.

Pályázat.

Perjámos községében rendszeresített segédjegyzői és egy jegyzői irnokai állomások választás utján betöltésére ezennel pályázat hirdettetik.

A segédjegyzői állással 550 frt, jegyzői irnokai állással 450 frt készpénzbeli fizetés van összekötve.

Felhívattak mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelendő kérvényeiket a hivatalos magyar nyelven kívül a német nyelv bírását igazoló okmányokkal a f. évi augusztus hó 13-ik napjáig aláírtatott annál bizonyosabban beadják, mivel a későbbben beadottak figyelembe vételni nem fognak.

A választás eszközölésére f. évi augusztus 14-ik napjának, délelőtt 8 óráját, Perjámos község házában tűzöm ki.

Perjámos, 1886. július 25-én.

N i k o l i t s,
szolgabíró.

Hirdetmény.

Mellyel ezennel közhírré tételik, hogy az eleméri közbirtokossági uradalom tulajdonát képező és Német-Element, Szerb-Element, Tót-Aradác, Szerb-Aradác, Magyar-Szent-Mihály egy a szabályi révinnenső részén levő italmérési jog, az eleméri közbirtokossági uradalom irodájában az 1886. évi augusztus 22-én, d. u. 2 órákor, három egymást követő évekig, vagyis 1886. okt. 1-től, egész 1889. szept. 30-ig terjedő időre, nyilvános árverés utján, és pedig a fent megnevezett öt községben, egy a szabályi révénél levő italmérési jog „egyenként” haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek az eleméri közbirtokossági uradalom irodájában 1886. aug. 8, 15. és 22., mind a három vasárnapon, reggeli 9 órától déli 12 óráig, és ugyan-csak 1886. aug. 8-án és 15-én vasárnapokon délutáni 3 órától esteli 6 óráig megtekintés végett kitéve lennek.

Eleméren, 1886. aug. 2.

Az eleméri közbirtokossági uradalom.

(392—2.1)

4270. sz. 1886.

(389—1.1)

Hirdetmény.

A n.-becskereki kir. törvszék részéről ezennel közhírré tételik, hogy Rehák Lukács kir. közjegyzői működését Módoson 1886. é. július 18-án megkezdette.

Kelt a n.-becskereki kir. törvszéknek 1886. jul. 14-én tartott üléséből.

Várady Mihály,
kir. tészi elnök.

Keresek

a III. latin osztályt tanuló fiam mellé egy fiatal embert, a ki képesítve van, 1886-87. tanévben fiamat saját házába oktattani, illetve kiképeztetni úgy, hogy vele illő helyen vizsgálhasson.

A feltételek nálam tudhatók meg.

Gaád, 1886. aug. 1.

Wekerle Pál,
körjegyző.

Egy jó magaviseletű fiu

felvétetik mint

tanonc

Csada Károly fúszkereskedésében N.-Becskereken.
(376—3.2)

Nyomatott a kiadó Pleitz Ferencz Pálnál Nagy-Becskereken.

Kereskedelmi szakiskola
alapított 1860-ban.

Nyilvános

kereskedelmi tanintézet Temesvárott.

E tanintézetnek ugyanazon tanterve s jelentősége van, mint a kereskedelmi akademiának, három évfolyamból áll és a végzett növendékek az egy éves önkényes szolgálatra jogosultak.

Tannyelv: magyar és német.
E tanintézettel összeköttetésben áll egy jól berendezett négy osztályú polgári mint előkészítő iskola.

A tanév kezdődik szept. 1-én.

Értesítés és közelebbi tudnivalókat nyújt

Wiesner Ferencz,

igazgató.

(359—3.2)

!Pénz!

földekre és házakra a legolcsóbb kamatok mellett a legkisebb összegtől a legmagasabbig közvetítetik.

A visszafizetés tetszés és tehetség szerint történhetik.

Pontos és gyors körösztulvezetés felett mindenki meggyőződve lehet és szolgálhat minden e szakmába vágó fölvilágosítással bementve.

Együttal ajánlom magamat mindennemű állami és magán sorsjegyek, arany és ezüst pénzek, idegen bankjegyek méltányos bevásárlása és eladására, nemkülönben mindennemű szelvények beváltására.

Igérvények minden kusztra.

Részletlevelek valamennyi sorsjegyekről.

Első nagy-becskereki váltó- és bizományi üzlet

L. Kadelsburger.

(282—29)

MOLL SEIDLITZ POR

Tavaszi gyógyítás

Nyári gyógyítás

Őszi gyógyítás

Téli gyógyítás

Csak valódi, ha minden dobozon a gyárjegye egy sas és MOLL A. sokszorosított cég nyomatát látható.

Ezen porok gyors gyógyhatásúak makacs gyomor- és bélbetegségek, emésztési nehézségek, altestbajok, gyomorgörcs, dugulás, májbaj, vértululás, aranyér és a legkülönbözőbb női betegségek ellen evtüzdek óta folytonosan növekedő elismerésben részesül. Egy eredeti doboz használati utasítással 1 frt.

Raktárak Magyarországon minden nevezetesebb gyógyszerárban. Csak Moll-féle készítmény kéréndő.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító, Bécs, Stadt. Tuchlauben 9.

Naponta szétküldés utánvét mellett. 2 doboznál kevesebb nem küldetik.

Köszönőirat MOLL A. urhoz Bécsben.

Ülő foglalkozásomnál fogva az ön Moll-féle Seidlitzporai igen jó hatást gyakorolnak; ismerem ezt egyszer s mindenkorra s kívánok érte szívvelyes Isten ízzese meg-e; ezek a gyomrot jóvá és főt könnyűvé teszik.

Tisztelettel

(307—52.8)

Steinko Ján. F. lelkész Honnetschlag-lan

MOLL-FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SÓ

Legjobb bedörzsölő-szer

köszvény

csusz

és minden

meghűlési betegségek ellen.

Csak valódi, ha minden üveg MOLL A. védjegyet és aláírását viseli.

Köszvény, csusz, mindennemű testszaglás és bűnlátnál; burogatás alakjában minden sérelem és sebnél, daganatok gyuladásánál. **Belsőleg** vízzel vegyítve rőtöni rozsllett, hányás, kolika és hasmenésnél.

Egy üveg ára használati utasítással 80 kr. o. é.

Raktárak az ország minden nevezetes gyógyszerár és ásványárkereskedésben. Csak Moll-féle készítmény kéréndő.

MOLL A. gyógyszerész cs. kir. udvari szállító Bécs, Stadt. Tuchlauben 9.

Elismerés Moll A. gyógyszerész urhoz Bécs.

Kitűnő Moll-féle francia borszesz és sója vidékemen hihetetlenül működik. Küldjön nekem 50 függel, mivel az emberiség segítségére készletet óhajtok tartani magamnál. Mély tisztelettel

Hornel lelkész Micholup-ban.

Folytatás a mellékleten.

20207. sz. 1886.

Versenytár

A Torontálmegyei tör.-kormány és még a folyó köbméter törti kav a f. 1886. évi Torontálmegyei alispán irásbeli ajánlatot tartatik.

Felhívattak vánók, hogy ajánlatot tartsanak az ispánjához címzett tárgyalási nap, d sák be.

A később beérkező ajánlatok általában a bármilyen figyelembe vételre nem kerülnek.

Az öt pecsételt és címezésen felmegtöltött ajánlatot a címzettnek át kell adni.

Az ajánlatok vehető ajánlati módok.

Az esetben, ha az ajánlatot nem fogadták el, az építési munkálatok elter, a szerződés a vállalkozó g tája az ajánlatban megadott helyi i termelési hely i natosítandó, lesz n

Az ár vagy más módon a partra va állomás közelében tartatik.

Minden ajánlat sára kitűzött határidőre maradjon az ajánlatok többé viteltől mentes.

A bántalmazás meg, mely összeg ova dék képes érte mellé csatolandó.

Azon ajánlatok nem fogadták el, az után ki fog adatni.

A tett ajánlat névze azonnal, s azon naplól fogva megye alispánja á

A szállítási tétel az ajánlati rontálmegyei alispán hivatalos órákban vehetők.

Kelt Nagy-Becskereken, 1886. július 28-án.

5396. kig. szám 1

P

Magyar-Padányi községében üresedésben állomások választás a f. 1886. évi augusztus 1-ján, reggeli 9 óráig, a község házában ezennel kiirattik.

Ezen állomások betöltésére felhívattak mindazok, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérvényüket f. évi augusztus 22-ig hozzám kellően felszerelten nyújtsák be.

A választás f. évi aug. 23-án, Jarkovác község házában fog megtartatni.

Kelt Nagy-Becskereken, 1886. július 15-én.

Nagy-Kikindán

5326. sz. 1886.

Pályázat

Az oppovai községében üresedésben állomások választás a f. 1886. évi augusztus 1-ján, reggeli 9 óráig, a község házában ezennel kiirattik.

Ezen állomások betöltésére felhívattak mindazok, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérvényüket f. évi augusztus 22-ig hozzám kellően felszerelten nyújtsák be.

A választás f. évi aug. 23-án, Jarkovác község házában fog megtartatni.

Kelt Nagy-Becskereken, 1886. július 15-én.

Nagy-Kikindán

A választás f. évi aug. 23-án, Jarkovác község házában fog megtartatni.

Antalfalva, 1886. július 19.

20207. sz. 1886.

(398-2.1)

Versenyárgyalási hirdetmény.

A Torontálmeze területén lévő orosz-lamos-tör.-kanizsai megyei uton szükséges és még a folyó évben kiszállítandó 1500 köbméter tört kavics szállítása iránt a f. 1886. évi **augusztus 21-én**, a torontálmezei alispáni hivatal helyiségében zárt írásbeli ajánlatok úján versenyárgyalás tartatik.

Felhívtnak ennél fogva vállalkozni kívánók, hogy ajánlataikat Torontálmeze alispánjához címezve legkésőbb a kitűzött tárgyalási nap, délelőtti 10 órájáig nyújtsák be.

A később beérkezett ajánlatok, valamint általában a bármikor beérkezett táviratok figyelembe vételét nem fogadják.

Az öt pecséttel zárt ajánlatok borítékán a címezésen felül világosan kiírandó a megyei ut neve, melyre az ajánlat vonatkozik.

Az ajánlatok az alispáni hivatalnál átvételre ajánlati minta szerint teendők.

Az esetben, ha oly köntemre helyetik ajánlat, mely a megye alispánja által helyben hagyott, az építészeti hivatalnál kitett kömintától eltér, a szállítási kívánt köntemnek a vállalkozó pecsétjével ellátott két mintája az ajánlatához csatolandó s egyúttal a termelési hely is, honnan a szállítási fogatnatosítandó, lesz megjelölendő.

Az ár vagy a tör.-kanizsai hajállomáson a partra vagy az orosz-lamosi vasúti állomás közelében kirakva hozandó ajánlatba.

Minden ajánlattevő az ajánlatok beadására kitűzött határnapotól kezdve négy hétig köve marad ajánlatához s a már benyújtott ajánlatok többé vissza nem vehetők.

A bántépés 500 forintban állapítatik meg, mely összeg vagy készpénzben vagy ovadékképes értékpapirokban az ajánlatok mellé csatolandó.

Azon ajánlattevőknek, kiknek ajánlatai nem fogadtak el, bántépésük az árlejtés után ki fog adni.

A tett ajánlat az illető vállalkozásra néve azonnal, a megyére néve pedig csak azon naptól fogva kötelező a mikor az a megye alispánja által elfogadtatik.

A szállítási szerződés és részletes feltételek az ajánlati minta és köminták a torontálmezei alispáni hivatalnál a szokott hivatalos órákban megtekinthetők illetve átvehetők.

Kelt Nagy-Becskereken, 1886. július 28-án.

Tallian,
alispán.

5396. kig. szám 1886.

(381-3,2)

Pályázat.

Magyar-Padé községben elhalálozás folytán üresedésben lévő községi jegyzői állomás választási útján betöltendő lévén, a választás f. évi **augusztus 26-ik napjának**, reggeli 9 órára, Magyar-Padé község házában ennel kitűzetik.

Ezen állomással következő javadalmazás van egybe kapcsolva:

Évi fizetés 600 forint készpénz, szabad lakás, hivatalos utazások alkalmával egy napra 1 frt 50 kr. s nap s éjjelre 3 frt napidíj, magán munkálatokért a községi szabályrendeletben megállapított díjak.

Felhívtnak pályázni kívánók, hogy az 1886. évi XXII. t.-cz. 74. § értelmében felszerelt kérvényeiket a nagy-kikindai járási szolgabíróhoz a választást megelőző napig mutassák be.

Nagy-Kikindán, 1886. évi július hó 23.

Tallian Emil,
szolgabíró.

5326. sz. 1886.

(356-3.3)

Pályázati hirdetmény.

Az oppova-barándai körorvosi állásra ezennel pályázat nyitattik.

Ezen egészségügyi körhöz Oppova 3700, és Baránda 1900 lakossal tartoznak.

Az egészségügyi kör székhelye Oppova.

A körorvos évi fizetése 900 frt.

Ezen felül 20 kr. nappali, 40 kr. éjjeli látogatási díjra, a hulla szemléért és husvizsgálatért pedig a szabályrendeletileg megállapított díjakra van igénye.

A körorvos Baránda községet hetenkint kétszer hivatalból, betegedések avagy járványok idejében pedig a szükséghez képest gyakrabban is köteles meglátogatni, mely alkalommal ingyenes fuvarra van igénye.

Felhívtnak mindazok, a kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy pályázati kérvényüket hozzám f. évi augusztus hó 15-ig nyújtsák be.

A választás f. évi **augusztus 21-én**, Oppova község házában fog megejteni.

Antalfalva, 1886. jul. 5.

Hegedűs,
szbiró.

Arverési hirdetmény.

Alulírott mint vagyombukott Glücksmann David n.-becskereki kereskedő csődtömeggondnok részéről az 1881: XVII. t. cz. 158. §-a és az 1881: LX. t. cz. 102. §-a értelmében ennel közírtéttel, hogy a n.-becskereki kir. tszék mint csődbírósnak 3288. ex 1886. sz. a. kelt határozata és a csődválasztmányok 1886. május 24-én kelt intézkedése folytán a vagyombukott Glücksmann David csődtömegéhez tartozó és a n.-becskereki kir. tszéknel, valamint alulírott tömeggondnoknál is betekinthető leltárban összeirt különféle könyv- és egyéb okmányokon alapuló követelések nyilvános árverés útján eladtni fognak.

Mely árverésnek íthelyt N.-Becskereken a város háza előtt leendő eszközésére 1886. **augusztus 17-ének**, d. e. 10 órája tűzetik ki.

Ezen árveréshez a venni szándékozók oly megjegyzéssel hívatnak meg, hogy az érintett követelések az 1881: LX. t. cz. 107. §-a szerint a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladtni fognak.

Az elárverezendő követelések vételára az 1881: LX. t. cz. 108. §-ában foglalt feltételek szerint lesz lefizetendő.

Egyúttal felhívtnak mindazok, kik az elárverezendő követelések vételárából a csődtömeget megelőző kielégítéshez jogot tartanak, miszerint az 1881: LX. t. cz. 111. §-hoz képest elsőbbségük az árverés megkezdéséig alulírtok jelentsek be annál is inkább, minthogy későbbben bejelentett elsőbbségek esetében, a bejelentők igényeikkel az általános csődtömeghez fordulhatnak csak.

Kelt N.-Becskereken, 1886. augusztus hó 1-én.

Dr. Grandjean József,
csődtömeggondnok.
(397-1.1)
7249. sz. 1886. (379-2.2)

Haszonbérbeadási árverési hirdetmény.

Alulírott m. kir. jóságigazgatóság részéről ennel közírtéttel, hogy a párdányi uradalomhoz tartozó s alább megnevezett bértárgynak további hasznosítása céljából a szegedi kir. jóságigazgatóságnál f. évi **augusztus hó 11-én**, d. e. 10 órakor írásbeli zárt ajánlati versenyárgyalás fog tartatni.

Az 50 kros bélyeggel ellátott szabályszerű írásbeli zárt ajánlatokhoz is 10% bántépés mellékelendő.

Ily zárt ajánlatok az árverést megelőzőleg ezen kir. jóságigazgatósághoz benyújthatók.

Vagyontalan egyének vagy a multra nézve hátralekös régi bérlek, továbbá csőd, gyámság vagy gondnokság alatt álló egyének az árverésben részt nem vehetnek.

A részletes feltételek ezen kir. jóságigazgatóságnál betekinthetők.

Utóajánlatok figyelmen kívül hagyatnak.

Haszonbérbe fog adni:

Az újvári italmérsi jog 1080 frt kikiáltási árral, 1887. jan. 1-től, 2 és 3/4 évre, épülettel.

Szeged, 1886. jul. 24.

M. kir. államjóságigazgatóság.
(Utánnomat nem díjaztatik.)

183. sz. 1886.

(388-1.1)

Arlejtési hirdetmény.

A perlaszi kir. járásbírósi laképület kert kerítésének helyreállítási munkálatokra f. évi **augusztus 9-án**, d. e. 10 órakor, a perlaszi kir. bíróság hivatalos helyiségében nyilvános árlejtés fog tartatni.

A munkálatokra 839 frt 47 kr. van előírnyozva.

A részi venni szándékozó vállalkozók kötelesek 84 frt bántépést letenni.

Az 50 kros bélyeggel ellátott zárt írásbeli ajánlatok csak az árlejtésre kitűzött óráig fogadtnak el a járásbíró által, a hol a vállalati feltételek is a hivatalos órák alatt naponként megtekinthetők.

A kir. járásbírósnak.

Perlaszon, 1886. jul. 8.

Sárdi János,
kir. járásbíró.

5086. sz. 1886.

(386-1.1)

Arverési hirdetményi kivonat.

A nagy-becskereki kir. törvszék mint tükönyvi hatóság részéről ennel közírtéttel, hogy a rom.-szárcsai gör. kel. egyház község vjhajtatónak, Kandau Trailla r.-szárcsai lakos vjhajtatást szvenvedő elleni 60 frt tőke, ennek 1862. okt. 15-től jaro 6% kamatai, 14 frt 50 kr. per és 10 frt ezuttali és még felmerülő költségek kielégítése végett vjhajtatást szvenvedő tulajdonánál felvett, a n.-becskereki kir. törvszék területén fekvő, a R.-Szárcsa községben, a r.-szárcsai 14. sz. tjkvben az 1881: 60. t. cz. 156. §. alapján az egész 471 frtra becsült (40. 41.) r. és 15. öi. sz. a. foglalt ház és btelelekre és így vjhajtatón kívül álló közös tulajdonos Kondau Jovan birtokrésze vjhajtási árverés útján el fog adatni.

Határnapul 1886. évi **augusztus 23.** napjának, d. e. 10 órája, R.-Szárcsa község házában kitűzetik azon hozzáadással, hogy az ingatlanok ezen határnapon esetleg becsáron alul is eladtni fognak.

Kikiáltási ár a fennebb kitelt becsár, melynek 10%-a a venni szándékozók által készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ban jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes papírban a kiküldött kezehez bántépés gyanánt leteendő, vagy annak a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Vevő tartozik a vételért két egyenlő részletben lefizetni, és pedig az első az árverés jogerőre emelkedésétől számított egy hónap alatt, a másikat két hónap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától jaro 8% kamatokkal együtt a n.-becskereki kir. adó- mint letéti pénztárnál lefizetni.

A bántépés az utolsó részletbe beszámíttatik.

A többi árverési feltételek a hivatalos órákban a tükönyvi hivatalnál és R.-Szárcsa község elöljáróságnál megtekinthetők.

Kelt a nagy-becskereki kir. törvényszék tükvi osztályának 1886. június 5-én tartott ülésében.

2869. sz. 1886.

(387-1.1)

Pályázat.

Lóvrin községében rendszeresített jegyzői irnoki állásnak választás útján betöltésére ennel pályázat hirdtetetik.

A jegyzői irnoki állással 400 frt készpénzbeli fizetés van összeköelve.

Felhívtnak mindazok, kik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy szabályszerűen felszerelendő kérvényeiket a hivatalos magyar nyelven kívül a német nyelv bírását igazoló okmányokkal a f. évi aug. 15-ig alulírott-hoz annál bizonyosabban beadják, mivel a később beadottak figyelembe vételét nem fogadják.

A választás eszközésére f. évi **augusztus 16.** napjának, d. e. 8 órája Lóvrin község házában kitűzetik.

Perjámoson, 1886. jul. 25.

Nikolits,
szbiró.

7506. sz. 1886.

(378-2.2)

Haszonbérbeadási árverési hirdetmény.

Alulírott m. kir. jóságigazgatóság részéről ennel közírtéttel, hogy a kistapolc uradalomhoz tartozó s alább megnevezett bértárgynak további hasznosítása céljából a kulai kir. ispánságnál folyó **szepetember 2-án**, d. e. 10 órakor írásbeli zárt ajánlatok tárgyalásával egybekapcsol nyilvános szóbeli árverés fog tartatni.

Az árverés megkezdése előtt 10% bántépés leteendő s az 50 kros bélyeggel ellátott szabályszerű zárt írásbeli ajánlatokhoz is 10% bántépés mellékelendő.

Ily zárt ajánlatok f. évi aug. hó 31-ig ezen kir. jóságigazgatósághoz is benyújthatók.

Vagyontalan egyének, vagy a multra nézve hátralekös régi bérlek, továbbá csőd, gyámság vagy gondnokság alatt álló egyének az árverésben részt nem vehetnek.

A részletes feltételek a kulai kir. ispánságnál betekinthetők.

Utóajánlatok figyelmen kívül hagyatnak.

Haszonbérbe fog adni:

Az ó-sziváci I. sz. bérlet 642¹³⁹⁰ hold 10579 frt 94 kr. kikiáltási árral, 1886. okt. 1-től 6 évre.

Ugartartás kötelezettsége nélkül szabad használatra.

Szeged, 1886. jul. 23.

M. kir. államjóságigazgatóság.
(Utánnomat nem díjaztatik.)

3050. sz. 1886.

(360-3.3)

Pályázat.

Billét községében a 300 frt évi fizetéssel és 50 forint lakbérrel egyben kötött község irnoki állomás f. évi **augusztus 11-én**, d. u. 3 órakor fog a billéti községi irodában választás útján betöltetni.

Pályázni szándékozók felhívtnak, kérvényeiket f. évi augusztus 10-ig ezen szolgabíróshoz beküldenii.

Csenej, 1886. jul. 16.

Dellimanich Imre,
szolgabíró.

AGNIES FORRÁS

SAVANYUVÍZ

Édeskuty L.

1.800,000 palack.

Az 1885-ik évi elszállítás

Nagy-Becskereken kapható: Amend R., Blum Sándor, Csada Károly, Deixner L., Haidegger Ed., Konkoly L., Nock Gyula, Rósa Béla, Rósa Ig., Szávits J., Schlesinger Gerson, Schnitzler L., Theodorovits M. és Zimmerer A.-nál.

Ugyazintán kapható minden gyógyszerárban, fűszerkereskedésben és vendéglőben.

hazánk egyik legszépsévdúsabb

Kitűntetett: A grózi 1880. évi orsz. kiállításon elismerés oklevél. A triesti 1882. évi kiállításon bronz-éremmel. A bécsi 1883. évi nemzeti győztesdíj. Kiállításon ezüst-éremmel. A torontál-megyei gazdas. kiállításon 1884-ben ez. díjazott. Budapesti 1886. évi orsz. kiállításon a nagy éremmel haladás- és versenyképeséget.

Itthon szolgálatot tesz főleg az emésztési zavaraknál a gyomornak az idegrendszer bántalmán alapuló bajában. Általában a víz mindazon körökben kiváló gyógyhatást értenel, melyekben a szervei élet támogatása és az idegrendszer működésének fokozása kívánatos.

Borral használva kiterjedt kedveltségnek örvend.

Kiárolagos fürdők

m. kir. udv. szállítónál Budapest.

(130-12.10)

Hirdetmény.

Bega-Szent-György község tulajdonát képező italmérési jog, ugy külön a vásáros piacz-vámszedési jog f. évi nov. 1-től kezdettel 3 egymás után következő évre, az itteni községi irodában szóbeli nyilvános árverés útján leendő haszonbérbe adására újabb határidőül 1886. **augusztus 15-ének**, d. u. 3 órája tűztek ki.

Mire az árverezni kívánók tisztelettel meghívának azon értesítéssel, hogy az árverési feltételek minden nap, hivatalos órák közben, a helybeli jegyzői irodában betekintheők.

Kelt Bega-Szent-Györgyön, 1886. aug. hó 3-án.

Schiller Lipót,
jegyző.

Reling Péter,
bíró.

864. sz. 1886.

(391—3.1)

Árverési hirdetmény.

Mellyel ezenel közhírré tételik, hogy Baránda községében a község tulajdonát képező községi magtár a helybeli községi irodában f. évi **szeptember 1-én**, d. e. 9 órakor három egymás után következő évre, vagyis f. 1886. okt. 1-től 1889. szept. hó végéig terjedő időre szóbeli nyilvános árverés útján bérbe adni fog.

Az árverési feltételek a helybeli jegyzői irodában bár mely napon a hivatalos órák alatt betekintheők.

Baránda, 1886. jul. 23.

Zsvikovics J.,
jegyző.

Trumity D.,
bíró.

2426. sz. 1886.

(394—1.1)

Arverési hirdetményi kivonat.

A perlaszi kir. jbiróság mint tkvi hatóság részéről ezenel közhírré tételik, hogy Koics Zsiva vjhajtónak, Suvák Péter vjhajtást szenvedett elleni 120 frt 90 kr. tőkekövetelés, 1876. okt. 7-től járó 6% kamatait, 10 frt 40 kr. perbeli, 10 forint 65 kr. megállapított jelenlegi és még felmerülő költségeknek kielégítése végett 1886. **augusztus 26-án**, d. e. 9 órakor a keblti tkvnyvi hatóság helyiségében az ezen kir. jbiróság területén fekvő, Perlasz községe 819. sz. tjkvben foglalt következő ingatlanok, u. m.:

257. számú ház és 500 □-öl házhely 400 frt,

hr. sz. nélküli 77 □-öl gyümölcsös kert 12 forint,

67. hr. sz. 400 □-öl gyümölcsös kert 49 frt ezenel megállapított kikiáltási ár mellett külön-külön el fog árvereztetni, akkorán magasabb ígérlet hiányában a kikiáltási áron alól is el fognak adatni.

A venni szándékozók kötelesek a kikiáltási árnak 10%-át készpénzben vagy ovadékképesnek nyilvánított értékpapirokban bánatpénzül letenni.

Perlaszon a kir. jbiróság mint tkvi hatóságnál 1886. jun. 19-én.

Sárdi,
kir. járásbíró.

4534. sz. 1886.

(383—1.1)

Árverési hirdetményi kivonat.

A nagy-beckereki kir. törvszék mint tkvnyvi hatóság részéről ezenel közhírré tételik, hogy a N.-Beckerek város község vjhajtónak, Hanisch férj. Grandjean Zsófia, perlaszi lakosnó vjhajtást szenvedő elleni 11404 frt 28 kr. tőke, ennek 1883. nov. 13-tól járó 6% kamatai, 16 frt 60 kr. vjhajtási és 15 frt ezuttali és még felmerülő költségek kielégítése végett vjhajtást szenvedő tulajdonául felvett, a n.-beckereki kir. törvszék területén fekvő, a Nagy-Beckerek községben, a n.-beckereki 2332. sz. tjkvben 9504—9507. részl. sz. a. foglalt 1123 frtra becsült 5 hold szőlőből felére álló ingatlan vjhajtási árverés útján el fog adatni.

Határnapul 1886. **szeptember 3.** napjának, d. e. 10 órája, ezen kir. törvszék tkvi hivatalában kütuzetik azon hozzáadással, hogy az ingatlanok ezen határnapon esetleg becsáron alul is eladatni fognak.

Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, melynek 10%-át a venni szándékozók által készpénzben, vagy az 1881. évi LX. tcz. 42. §-ában árfolyammal számított és az 1881. nov. 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ban kijelölt ovadékképes papirban a kiküldött kezéhez bánatpénz gyanánt leteendő, vagy annak a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni, kivéve vjhajtót, ki bánatpénz és vételár lefizetése nélkül is árverelhet.

Vevő tartozik a vételárt két egyenlő részletben lefizetni, és pedig az elsőt, melyben a bánatpénz beludandó, az árverés jogerőre emelkedése után azonnal, a másikat további 2 hónap alatt, minden egyes vételári részlet után az árverés napjától járó 6% kamatokkal együtt a n.-beckereki kir. adó- mint letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az első részletbe beszámíttatik.

A többi árverési feltételek a hivatalos órákban a tkvi hivatalnál és N.-Beckerek város tanácsánál megtekintheők.

Kelt a n.-beckereki kir. tszék tkvnyvi osztályának 1886. évi május 19-én tartott ülésében.

5050. sz. 1886.

(384—1.1)

Árverési hirdetményi kivonat.

A n.-beckereki kir. tszék mint tkvi hatóság részéről ezenel közhírré tételik, hogy a n.-beckereki városi pénztár vjhajtónak, Radanov Jesta jogutodja Radanov Toma n.-beckereki lakos vjhajtást szenvedő elleni 56 frt 65 kr. tőke, ennek 1856. april 29-től járó 6% kamatai, 19 frt 96 kr. per. 6 frt 30 kr. vjhajtási és 10 frt jelenlegi és még felmerülő költségek kielégítése végett vjhajtást szenvedő tulajdonául felvett a n.-beckereki kir. törvszék területén fekvő, a N.-Beckerek községben, a n.-beckereki 1843. sz. tjkvben foglalt 720 frtra becsült 1864. öi. sz. a. ház és beltelekből álló ingatlan vjhajtási árverés útján el fog adatni.

Határnapul 1886. **szeptember 4.** napjának, d. e. 10 órája, ezen kir. tszék tkvi hivatalában kütuzetik azon hozzáadással, hogy az ingatlanok ezen határnapon esetleg becsáron alul is eladatni fog.

Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, melynek 10%-a a venni szándékozók által

készpénzben, vagy az 1881. évi LX. törv. cz. 42. §-ában árfolyammal számított és az 1881-ik évi november hó 1-én 3333. szám alatt kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában kijelölt ovadékképes papirban a kiküldött kezéhez bánatpénz gyanánt leteendő, vagy annak a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Vevő tartozik a vételárt két egyenlő részletben lefizetni, és pedig az elsőt az árveréskor azonnal, a másikat 2 hónap alatt, az árverés napjától járó 6% kamatokkal együtt a n.-beckereki kir. adó- mint letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az első részletbe beszámíttatik.

A többi árverési feltételek a hivatalos órákban a tkvi hivatalnál és N.-Beckerek város tanácsánál megtekintheők.

Kelt a n.-beckereki e. f. kir. törvszék tkvi osztályának 1886. június 2-án tartott ülésében.

4339. sz. 1886.

(385—1.1)

Árverési hirdetményi kivonat.

A nagy-beckereki kir. törvszék mint tkvnyvi hatóság részéről ezenel közhírré tételik, hogy a n.-beckereki városi község vjhajtónak, özv. Tyurcsin Zsófia örökösei vjhajtást szenvedők elleni 20 frt 17 1/2 kr. tőke, ennek 1856. nov. 10-től járó 6% kamatai, 19 frt 27 1/2 kr. per. 4 frt 95 kr. vjhajtási és 10 frt ezuttali és még felmerülő költségek kielégítése végett vjhajtást szenvedők tulajdonául felvett, a nagy-beckereki kir. tszék területén fekvő, a N.-Beckerek községben, a n.-beckereki 1047. sz. tjkvben az 1881 : 60. t. cz. 156. §. alapján az egész 520 frtra becsült 1850. r. és 1105. öi. sz. ház és beltelek és így vjhajtáson kívül álló közös tulajdonosok Tyurcsin Mária, Makra, Jelena és Száva birtokrészei is vjhajtási árverés útján el fognak adatni.

Határnapul 1886. **szeptember 2.** napjának, d. e. 10 órája, ezen kir. tszék tkvi hivatalában kütuzetik azon hozzáadással, hogy az ingatlanok ezen határnapon esetleg becsáron alul is eladatni fog.

Kikiáltási ár a fennebb kitett becsár, melynek 10%-át a venni szándékozók által készpénzben, vagy az 1881. évi LX. t. cz. 42. §-ában árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ban kijelölt ovadékképes papirban a kiküldött kezéhez bánatpénz gyanánt leteendő, vagy annak a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervényt átszolgáltatni, kivéve vjhajtót, ki bánatpénz nélkül is árverelhet.

Vevő tartozik a vételárt két egyenlő részletben lefizetni és pedig az elsőt az árveréskor azonnal, a másikat 2 hónap alatt, az árverés napjától járó 6% kamatokkal együtt a n.-beckereki kir. adó- mint letéti pénztárnál lefizetni.

A bánatpénz az első részletbe beszámíttatik.

A többi árverési feltételek a hivatalos órákban a tkvi hivatalnál és N.-Beckerek város tanácsánál megtekintheők.

Kelt a nagy-beckereki e. f. kir. tszék tkvi osztályának 1886. május 12-én tartott ülésében.

2484. sz. 1886.

(393—1.1)

Arverési hirdetményi kivonat.

A perlaszi kir. jbiróság mint tkvi hatóság részéről ezenel közhírré tételik, hogy Malbaski Péla vjhajtónak, Radivojev perlaszi 127. sz. házkg vjhajtást szenvedett elleni 112 frt tőke követelés. ennek 1884. nov. 24-től járó 6% kamatait, 52 frt 60 kr. perbeli, 10 frt 44 kr. első árverés kérvényezési, 10 frt 57 kr. ezenel megállapított első árverés foganatosítási és hirdetési költség erejéig, melyben a kikiáltó díjja is benn foglaltatik, 7 frt 50 kr. megállapított jelenlegi és még felmerülő költségeknek kielégítése végett 1886. **augusztus 16-án**, d. e. 9 órakor, a keblti tkvi hatóság helyiségében az ezen kir. jbiróság területén fekvő, Perlasz község 1364. sz. tjkvben foglalt következő ingatlanok, u. m.:

127. számú ház és 460 □-öl házhely 600 frt,

42. hr. sz. 400 □-öl gyümölcsös kert 54 frt,

54. hr. sz. 600 □-öl szőlőkert 130 frt ezenel megállapított kikiáltási ár mellett külön-külön el fog árvereztetni, akkorán magasabb ígérlet hiányában a kikiáltási áron alul is el fognak adatni.

A venni szándékozók kötelesek a kikiáltási árnak 10%-át készpénzben vagy ovadékképesnek nyilvánított értékpapirokban bánatpénzül letenni.

Perlaszon a kir. jbiróság tkvi hatóságnál 1886. jul. 9-én.

Sárdi,
kir. járásbíró.

573. sz. 1886.

(399—1.1)

Arverési hirdetmény.

Közhírré tételik, miszerint a tekintetes nagy-beckereki kir. jbiróságnak 1886. évi 6012. sz. alatt kelt végzése folytán Simon József részére, B. Varga Imre, B. Varga Balint idősb Erdős János és Varga István, m.-ittebei lakosoknál 189 forint és jár. iránti kielégítési vjhajtás útján 1886. jul. 12-én lefoglalt 500 frt 50 krra becsült butorok, lovak, kocsi és buzából álló ingóknak a fogl. jknyv 13—22. tétel alatti Kolozsvári Julianna férj. Szabó Sándorné által igényelt tárgyak kivételével Magyar-Itében, vjhajtást szenvedők lakásán illetőleg a község háza előtt bírói árverésen készpénz fizetése mellett leendő eladatása 1886. évi **augusztus 18.** napjának, d. e. 9 órára tűzettek ki.

Együttal felhívának mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtató követelését megelőző kielégítéshez jogot tartanak, de az, hogy részükre a foglalás korábban eszközöltetett, a végrehajtási iratokból ki nem tűnik, úgy az esetben is, ha elsőbbségük bérleti vagy haszonbérleti viszonyon alapszik és ezen törvényes zálogjoguk a végrehajtási jegyzőkönyvben meg van ugyan említve, azonban a követelés összege ugyanott kütüntetve nincs, — miszerint az 1881. évi LX. t. cz. 111. §-ához képest elsőbbségüket az árverés megkezdéseig alólirhoz egy példányban írásban adják be, avagy szóval jelentsék be annál is inkább, minthogy későbbben bejelentett elsőbbségek végrehajtató kielégítését nem gátolván, igénylők a vételár fölőlegére fognak utasíttatni.

Kelt Nagy-Beckereken, 1886. aug. 4. napján.

Marianowich János,
kir. bir. végrehajtó.

Tize

Egész évre 6
Pleitiz Fer. Pá
előfize

— utóbbiak a
— minden nyelv

Tor
gán
foly

ir
évi
val
let
del

ira
tár
let
ren
a k

jeg
osz
nag
teri

roz
tár
gya

jesz
men
elő

állá
köz
fize
sité

kön
ham
mely
a h
idej
köt
és l
keve
gyer

loga
embe
is el
más
sebb
sárga
ifjak
tek v
is. —

a szépekről és ru
dagokról egyirán
berok azonban e
békői közé szerit
Az urfi szer
szobacizust, de
A hisasszony
de az a valaki me
és alant mindig m
Az olyan utra ped
zunk, melynek me
vagy ütlegek is ki

*) Felolvasták a P
ülésben.

1886.

Tizenötödik évfolyam.

TORONTÁL.

32-ik szám.

Csütörtök, augusztus 12-én.

VEGYESTARTALMU HETILAP. — A MEGYE KÖZLÖNYE.

Előfizetési feltételek:
Egész évre 6 frt — Félévre 3 frt — Negyed évre 1 frt 50 kr.

Kiadóhivatal:
Plettz Fer. Pál-féle könyvnyomda Nagy-Becskereken, hová az előfizetési pénzek és íratási díjak küldendők.

Hirdetések és mellékletek
— utóbbiak a kincstári illetékekkel együtt 1 frt 50 krral számítva
— minden nyelven vétetnek föl a kiadóhivatalban. — Kértek az íratási díjakat az íratmányokkal együtt legelőbb szerda reggeli 10 óráig

Hivatalos hirdetések:
A nm. m. kir. belügyminiszterium határozata értelmében a hivatalos hirdetések bérmentve és előlegesen beküldendő közlési díja 1875. év első napjától kezdve következőleg állapított meg:

100 szóig egyszer közölve és egy a hirdetést igazoló lap	1 frt 67 kr.
200 " " " " " " " " " " " "	2 " 67 "
300 " " " " " " " " " " " "	3 " 67 "
400 " " " " " " " " " " " "	4 " 67 "
500 " " " " " " " " " " " "	5 " 67 "

Magán hirdetések:
A 4-hasabos garmondsor első hirdetésénél 6 kr., többszörinél 4 kr. Kincstári illeték minden egyes beiktatásért 30 kr.

Alulírt kiadóhivatalnak van szerencsése, a t. szolgabíróhivataloknak, községeknek és magán hirdetőknél tudtára adni, hogy nem helybeli hirdetések csak akkor vétetnek fel, legyenek bár azok hivatalos vagy magán hirdetések, ha a hirdetési díjat az itt közölt tarifa szerint a hirdetéssel együtt beküldik, vagy pedig kötelezik magukat, a kiadóhivatal által utánvét mellett feladott nyugtát és támpéldányt

N. —
nést
alisp
napj
ket,
elmu

meg
tése,
az a
a be
napj
mert
megy
mon
részt
ható
jével
hat

kozu
ható
tehet
juk
meg
köz
érde
ága,
lemu
kos,
terje
nyu
előti
ságe
nem
köz
pét
lepl
kat,
min
szár
szacé
őszi

könr
ham
mely
a h
idej
köt
és l
kev
gye

loga
emb
is e
más
sebj
sérj
ifja
tek
is,
a s
deg
ber
bét

szo
de
és
Az
szu
vej

Vécsey István indítványozza, hogy mielőtt érdemileg határozat hozatnék, hivassék fel a község, hogy miféle jogi viszonyban állanak a hitközségek egymással. — Az első indítvány 1, a második 3, a harmadik 5 és a negyedik 2 szavazatot nyervén, Rónay Jenő indítványa elfogadlatott s határozattá emeltetett; erről a kir. tanfelügyelő és az érdekeltek értesítettek.

IV. Árvaugyek:

A megyei árvaszék bemutatja Német-Szárcsa községének a saját gyámpénztárának tovább is általa leendő kezeleése iránti engedélyért benyújtott folyamodványára vonatkozó 11166/1886. sz. jelentését a folyamodvánnyal együtt. — A nagymélt. m. kir. belügyminiszteriumhoz felterjesztetik.

Ugyan az bemutatja a f. év első felére vonatkozó jelentését. — Tudomásul vétetik s az a nagymélt. m. kir. belügyminiszteriumhoz felterjesztetni határozatlik.

Nagy-Becskerek városának hason jelentése. — Az előbbihez csatolva, ugyanoda felterjesztetik.

V. Közegészségi ügyek:

A megye főorvosnak folyó év első felére vonatkozó jelentése. — Tudomásul vétetik, a többi hason jelentésekkel együtt a nagyméltóságú m. kir. belügyminiszteriumhoz felterjesztetik. Egyben a megye alispán indítványára a tisztos főorvos felhívatik, hogy a cholera ellen a járási orvosok által fogantatba vett intézkedéseket helyszínen is kísérelje figyelemmel.

VI. Börtönügyek.

A kir. ügyésznek a folyó év első felére vonatkozó jelentése. — Tudomásul vétetik s a miniszterelnök ur ő nagyméltósága útján az igazságügyminiszteriumhoz felterjesztetik.

VII. Fegyelmi és felebbezett ügyek.

A bánlaki járás szolgabírája beterveztü Stumpf János zichyfalvi lakosnak az ottani községi bíró elleni panaszát. — Panaszos a per rendes útjára utasítottatik, erről jelentést tevő szolgabíró értesítettik.

A n.-szentmihályi járás szolgabírá-

jának Telbisz Rafael ó-bessenyői községi bíró elleni fegyelmi ügyben kelt jelentése. — Az eljárás beszüntetettik, erről a jelzett szolgabíró értesítettik.

Zahn Johanna titeli lakosnő felebbezése a 7260/86. számú második foku határozat ellen. — A felebbezett határozat indokából helyben hagyatik, erről a megye alispánja értesítettik.

A nagy-becskereki kir. kincstári ügyészség felebbezése Öregfalu határában levő kincstári birtoknak önálló jelleggel felruházása tárgyában. — A nmlt. m. kir. belügyminiszteriumhoz felterjesztetik.

Lingl Márton és társa ó-teleki lakosoknak a 10946/86. sz. alispáni határozat elleni felebbezése. — A határozat indokából helyben hagyatik, erről a megye alispánja értesítettik.

Kikity Pera franyovai lakosnak a legtöbb adót fizetők lajstromába való felvétel tárgyában hozott második foku határozat elleni felebbezése. — A felebbezés visszautasítottatik.

Az antalfalvi járás szolgabírájának a phylloxera ellen tett óvintézkedések tárgyában kelt jelentése. — Tudomásul vétetik.

Koch Kristóf osztéri lakosnak a 12890. sz. határozat elleni felebbezése. — Visszautasítottatik, erről a megye alispánja értesítettik.

A zombolyai járás szolgabírájának Pekurar Szava constantiai lakosnak Opostál Damján ugyan ottani lakos elleni panaszta tárgyában kelt jelentése. — Tudomásul vétetik.

Az antalfalvi járás szolgabírájának Mandjuka Mojsze uzdini lakos panaszta tárgyában kelt jelentése. — Mandjuka Mojsze kérelmével elutasítottatik, erről a járási szolgabíró értesítettik.

Barasevits Antal homolitz lakosnak az ottani képviselőtestület határozata elleni felebbezése. — Illetékességéből a törvényhatósághoz áttétetni rendeltetik.

Hügel Gáspár gyurgyevói lakosnak a 12430/86. sz. határozat elleni felebbezése. — A felebbezett határozat helyben hagyatik, erről a megye alispánja értesítettik.

A nagymélt. m. kir. belügyminiszteriumnak Arnolyevits Uros oroszlamosi lakosnak az ottani előjáróság ellen panaszta tárgyában kelt jelentése. — Tudomásul szolgál.

Markovits H. Mihálynak az ottani

képviselőtestület 5/86. sz. határozat elleni felebbezése. — A határozat feladatlik s újabb szab. peri eljárás végett az iratok az antalfalvi járás szolgabírájának kiadatnak.

Az antalfalvi szolgabíró felterjesztü Vinczán Daniló idvori lakos iparkihágási ügyét. — A fél értesítése végett az iratok az antalfalvi szolgabírónak kiadatnak.

Popovits József bánát-ujfalusi gör.-kel. román lelkész kérvénye 1219 fr. 78 kr. hátralékos lelkészi járandóságát nak végrehajtás útján leendő behajtás-iránt. — Folyamodó kérelmével el- és felsőbb egyház hatóságához uiasítottatik

A megye alispánjának felderítő jelentése Lazarov Ivan és társai volt ó-bessenyői községi számadók kártérítési ügyében. — Tudomásul vétetik.

A t.-becsei járás szolgabírájának Vujatov Bogolyub mellenczei lakos panaszta tárgyában kelt jelentése. — Tudomásul vétetik s panaszos értesítése végett a járási szolgabíró felhívatik.

A pancsovai kir. törvényszék áttetzi Papp János Uzdin községi jegyző ellen személyes szabadság megsértésének vétsége miatt lefolytatott ügyére vonatkozó iratokat a netáni fegyelmi eljárás végett. — A megyei ügyészségnek véleményezés és a megye alispánjához leendő beterveztés végett kiadatnak.

Kovacev Lyubko karlovai lakosnak a községi pótdadó leírása tárgyában kelt felebbezése. — A felebbezett határozat indokából helyben hagyatik; erről a megye alispánja értesítettik.

Majos Antal jabukai lakos felebbezése az 1886. évi jan. hó 8-án megtartott igazoló választmányi ülésben 1. sz. alatt kelt határozat ellen. — Az igazoló választmány felebbezett határozata indokából helyben hagyatik, erről a megye alispánja értesítettik.

Jelcsek Mór felebbezése Mokrin község képviselőtestületének 1882. év szeptember hó 8-án 122. sz. a. hozott határozata ellen. — Kiegészítés végett az iratok a n.-kikindai járás szolgabírájának kiadatnak.

Czaresev Milan franyovai lakos panaszta Neatnicza Zsiva ugyan ottani bíró elleni panaszta. — Elutasítottatik, erről a fél értesítettik.

(Vége következik.)

